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اعتراف به شکست تل‌آویو در برابر تهران
نخست ‌وزیر پیشین رژیم‌صهیونیستی اذعان کرد اهداف اصلی این رژیم در جنگ علیه جمهوری‌اسلامی، ازجمله 
برچیدن برنامه هسته‌ای، قدرت موشکی و کارخانه‌های تولید آن‌ محقق نشده‌است. نفتالی بنت افزود: منافع شخصی 
نتانیاهو، به‌ویژه روابط وی با آمریکا و ترامپ بر جایگاه بین‌المللی رژیم‌صهیونیستی تأثیر منفی گذاشته‌است./مهر

تقلید نظامی آمریکا از راهبردهای ‌ ایران 
 پنتاگون در ‌ماه گذشته با چندین مجتمع تولیدی بزرگ 
تسلیحاتی آمریکا برای ساخت 10هزار موشک ارزان‌قیمت کروز 
به توافق رسیده است. دلیل اول این امر فشار بر زرادخانه‌های 
موشکی آمریکاست. به گزارش مرکز مطالعات راهبردی و 
بین‌المللی در واشنگتن، آمریکا تنها در‌ ماه اول جنگ ایران 
بیش از 850موشک تاماهاوک معادل حدود 3میلیارد دلار 
هزینه کرده بود.  جایگزینی آنها سال‌ها زمان می‌برد، اما 
پنتاگون به‌دنبال این است که از سال 2027 در طول 3سال 
این خأ را پر کند.‌به گزارش روزنامه وال‌استریت ژورنال، 
پنتاگون به‌دنبال روش‌های غیرمتعارف قراردادهای دفاعی 
برای کاهش زمان تولید و صرفه‌جویی صدها میلیون‌دلاری در 
سامانه‌های موشکی است، مانند ابتکار »موشک‌های کانتینری 
کم‌هزینه«. با این روش، هزاران فروند‌ موشک‌‌ علاوه بر هزینه کم 
500هزاردلاری‌، در سامانه‌های پرتاب قابل‌حمل مستقرشده و  
در کانتینرها و توسط خودروها جابه‌جا می‌شوند. سامانه‌های 
رهگیری پدافند هوایی، با قیمت کمتر از 250هزار دلار هم 
از دیگر برنامه‌های‌ پنتاگون است. ارتش آمریکا به این نتیجه 
‌رسیده که در جنگ‌های آینده، نباید تنها به موشک‌های بسیار

پیشرفته و گران‌قیمت متکی بود. ‌

توصیه صدراعظم آلمان به فرزندانش: 
به آمریکا مهاجرت نکنید

 فردریش مرتس، صدراعظم آلمان در میان اجتماعی از جوانان 
کاتولیک آلمان‌گفت: دیگر من حتی به فرزندان خودم هم توصیه 
می‌کنم برای تحصیل و کار به آمریکا مهاجرت نکنند. او در ادامه 
گفت: زمانی واقعا کشور آمریکا را تحسین می‌کرد اما به فضای 
اجتماعی‌ای که ناگهان در داخل آمریکا پدیدار شده اشاره کرد و 
گفت: تنها در یکی دو سال گذشته تحصیل کردن و یافتن شغل 
مناسب در آمریکا خیلی ساده بود؛ اما حالا حتی پیدا‌کردن شغل 
برای بهترین تحصیلکرده‌ها هم در آمریکا سخت و دشوار شده 
است. گفتنی است از زمان روی کار آمدن دولت دوم ترامپ، علاوه 
بر اتخاذ سیاست‌های ضدمهاجرتی سختگیرانه و تشدید فضای 
نژادپرستی، مدت‌ها دولت این کشور سرگرم حمله به دانشگاه‌های 
بزرگ مانند هاروارد و کلمبیا به‌خاطر‌ پذیرش دانشجویان چینی 
و عدم‌تحویل اطلاعات دانشجویان معترض علیه اسرائیل بود. فضا 
آنقدر ضددانشگاهی شد که حتی کارولین لیویت، سخنگوی کاخ 
سفید اعلام کرد آمریکا دیگر به تحصیلکرده دانشگاهی نیاز ندارد 

و بیشتر به لوله‌کش و افراد فنی نیاز دارد.

هشدار فرمانده کل ارتش به دشمن
سرلشکر امیر حاتمی، فرمانده کل ارتش با تأکید بر اینکه اگر دشمن اشتباهی کند، با یک خشم انباشته مواجه خواهد 
شد که کارش را بسیار سخت خواهد کرد، گفت: به ملت ایران این اطمینان را می‌دهیم که‌همواره فدایی آنها هستیم 

و این پیروزی را با افزایش بازدارندگی تثبیت می‌کنیم تا کسی نتواند به این سرزمین نگاه بد داشته باشد./ دفاع‌پرس
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صفحه‌آرا: مجید اصغریصفحه‌آرا: مجید اصغری

اولین بازی تیم ملی ایران مقابل نیوزیلند در لس‌آنجلس برای برخی از 
براندازان و پهلوی‌دوستان قرار بود یک »پروژه رسانه‌ای« باشد؛ از دنبال 
کردن اتوبوس تیم ملی و شعار دادن گرفته تا تلاش برای حاشیه‌سازی 
داخل ورزشگاه؛ اما ظاهرا مهم‌ترین مشکل این بود که نه فیفا همکاری 
کرد و نه دوربین‌های تلویزیونی! فیفا از قبل اعلام کرده بود که فقط 
پرچم‌های رسمی کشورها اجازه حضور در ورزشگاه را دارند؛ نتیجه 
این شد که پروژه »تسخیر سکوها« در حد چند پرچم پراکنده باقی 
ماند. از آن طرف، کارگردان تلویزیونی هم انگار اصلا متوجه حضور این 
جماعت نشده بود؛ هرچه گشتند، سهمی از آنتن پیدا نکردند. در این 

میان، حمید فرخ‌نژاد که قبل از بازی از مخالفان خواسته بود لس‌آنجلس 
را برای تیم ملی »جهنم« کنند، بعد از مسابقه بیشتر شبیه کسی بود 
که از دست فیفا شاکی است تا تیم ملی. علی کریمی هم که مدتی 
است با بخشی از سلطنت‌طلبان اختلاف پیدا کرده، با یک استوری به 
حاشیه‌سازان خسته ‌نباشید گفت؛ انگار مأموریتی انجام شده که فقط 
خودشان متوجه موفقیتش شده‌اند! دست آخر هم اشکان خطیبی و 
چند سلبریتی بی‌وطن به جای تحلیل بازی، سراغ فیفا رفتند و این نهاد 
را »فاسدترین سازمان ورزشی تاریخ« نامیدند! خلاصه که اوضاع هیچ 

رقمه به نفع سلطنت‌طلب‌ها نیست؛ حتی در خاک آمریکا.

رؤیای یک بازنده
تهدید، دروغ، عقب‌نشینی و اعتراف؛ 4 فصل ترامپ در برابر ایران

بهنام صدقی- علیرضا احمدی‌ | روزنامه‌نگار | دونالد ترامپ و متحدانش جنگ اخیر را با توهمی بزرگ آغاز 

کردند؛ نابودی توان نظامی ایران، توقف برنامه هسته‌ای، از کار انداختن قدرت موشکی و حتی تحقق آرزوی گزارش
دیرینه برخی محافل برای حذف ایران از معادلات منطقه. تصور آنان این بود که فشار نظامی و سیاسی 
می‌تواند ایران را به زانو درآورد و نقشه‌ای تازه برای منطقه ترسیم کند. اما آنچه در عمل رقم خورد، فاصله‌ای عمیق با این 
محاسبات داشت. امروز، درحالی‌که آن اهداف با شکست روبه‌رو مواجه شدند، تصاویر اهتزاز پرچم ایران در قلب آمریکا 
و در رقابت‌های جام جهانی، روایتی متفاوت از واقعیت میدان ارائه می‌دهد؛ روایتی ‌از شکست یک توهم و تداوم حضور 

قدرتمند ایران در قلب آمریکا.

  ادعاهای هسته‌ای علیه ایران
  آنها نباید هیچ غنی‌ساز‌ ی‌ای داشته باشند و من حتی برای 

اهداف غیرنظامی هم به آنها اجازه غنی‌سازی نمی‌دهم.
  به ایران اجازه غنی‌سازی نمی‌دهیم.

  ایران تنها در عرض 4هفته قادر به توسعه سلاح هسته‌ای 
بود، اما حملات آمریکا مانع آن شد.

  اگر ایران سلاح هسته‌ای داشته باشد، اسرائیل را ظرف چند 
دقیقه نابود می‌کند.

  با جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای، جنگ‌ها 
در خاورمیانه را متوقف کردیم.

  هر 3 سایت هسته‌ای ایران به‌طور کامل نابود یا محو شدند. 
بازگرداندن آنها به حالت عملیاتی سال‌ها زمان خواهد برد.

  آمریکا توانایی ایران برای غنی‌سازی اورانیوم را از بین برد.
  کاری که ما در ایران انجام دادیم به نابودی کامل برنامه 

هسته‌ای این کشور منجر شد.
  تاسیسات هسته‌ای ایران را از فضا تحت نظر داریم و با هر 

کسی که به آنها نزدیک شود، برخورد خواهیم کرد.

  رؤیای تحمیل مذاکره و توافق به ایران
  با مقام‌های ایران نمی‌شود با حسن‌نیت معامله کرد.

  توافق من‌ بهتر از برجام است.
  ایران چاره‌ای جز توافق ندارد.

  خیلی‌ها می‌گویند نه )به توافق با ایران(، اما من می‌گویم 
ترجیح می‌دهم توافق کنیم. این یک توافق خوب خواهد بود: نه 

سلاح هسته‌ای، نه موشک.
  ما در ایران نیز همان کاری را انجام خواهیم داد که در ونزوئلا 

انجام دادیم و خواهیم دید اوضاع چگونه پیش خواهد رفت.
  ایران مشتاق رسیدن به توافق است.
  عجله‌ای برای مذاکره با ایران ندارم.

  پیشرفت بزرگی حاصل شده، اما اگر به هر دلیلی توافقی 
به‌زودی حاصل نشود، ما حضور دوست‌داشتنی خود در ایران 
را با منفجر کردن و نابودی کامل نیروگاه‌های تولید برق آنها به 

پایان خواهیم رساند.
  این فرایند )مذاکره( باید خیلی سریع پیش برود، چراکه 

بیشتر نکات از قبل ‌ مورد موافقت قرار گرفته‌اند.

  توافق احتمالی و کنونی با ایران، در تضاد کامل با توافق 
پیشینی خواهد بود که در دوره اوباما به امضا رسید.

  یک توافق صلح با ایران می‌تواند حتی از یک پیروزی نظامی 
هم بهتر باشد. کار ساده‌ای نیست؛ شما درباره یک کشور واقعا 

بزرگ صحبت می‌کنید.
  اگر گزارش‌ها درباره تعلیق مذاکرات ایران و آمریکا درست 
باشد، اشکالی ندارد؛ ما فقط سکوت می‌کنیم و محاصره را 

حفظ می‌کنیم.
  تنها توافقی را قبول خواهم کرد که سرنوشت اورانیوم 

غنی شده در ایران را مشخص کند.
  من درخواست نکرده‌ام لبنان بخشی از توافق 

کوتاه‌مدت با ایران باشد.
  ما به ایران یک فرصت آخر می‌دهیم.

  ما در حال مذاکره هستیم و خواهیم دید که 
اوضاع با ایران چگونه پیش می‌رود، اما به هر طریقی 

به خواسته‌هایمان خواهیم رسید.

  توان موشکی ایران نابود شد؟
  ایرانی‌ها درحال تلاش برای ساخت موشک‌هایی هستند 

که به خاک آمریکا خواهد رسید.

  برنامه موشکی ایران بخشی از مذاکرات آینده است.
  موشک‌های ایران، عامل بی‌ثباتی منطقه است.

  موشک‌های بالستیک ایران بد است و باید مهار شود.
  ارتش ایران را به‌صورت کامل نابود کردیم و فکر می‌کنم 

فقط ۲۱ تا ۲۲ درصد از ذخایر موشکی آنها باقی مانده باشد.
  از تعداد دقیق و محل استقرار موشک‌ها و پهپادهای 
باقی‌مانده ایران و همچنین مکان کارخانه‌های تولید آنها 

کاملا آگاه هستیم.

  تنگه هرمز را چه‌کسی کنترل می‌کند؟
   تنگه هرمز در کنترل ماست، نه ایران.

  با یک عملیات مخفیانه، چندین میلیون بشکه نفت را 
از تنگه هرمز عبور داده‌ایم.

  بستن تنگه هرمز تنها سلاح ایران است.
  تنگه هرمز را باز کنید، وگرنه در جهنم زندگی خواهید 

کرد.
  کشورهای خواهان نفت‌ 
خودشان بروند تنگه هرمز 

را باز کنند.
  آنها )ایران( 
تنگه هرمز را 

بستند و ما هم 
در واکنش، آن 
را بستیم، اما 
می‌خواهیم 

تنگه‌ها باز باشند.

  تهدید ایران به جنگ و ادامه حملات
   امشب یک تمدن بزرگ نابود خواهد شد و 

دیگر هرگز احیا نخواهد شد.
  ایالات متحده، ایران را از نقشه جهان محو 

کرده است.
  نقشه ایران احتمالا بعد از جنگ به این شکل 

نخواهد بود.
  عملیات نظامی علیه ایران باید مدت‌ها پیش 

آغاز می‌شد.
  ما موضوع ایران را با سرعتی نسبی به 
سرانجام خواهیم رساند یا آن را از طریق نظامی 

یکسره می‌کنیم.
  اگر ایران توافق نکند، مجدداً بمباران خواهد 

شد؛ این بار شدیدتر.
  اگر به توافقی دست نیابیم، ارتش ایران را 
بیش از پیش تضعیف خواهیم کرد تا نیروهای 
ما بتوانند با اطمینان و امنیت کامل، اورانیوم را 

در اختیار بگیرند.
  تعیین تکلیف مسائل با ایران به هر طریقی، 

بسیار قاطعانه خواهد بود.
  اگر سربازان ما توسط ایران کشته شوند، 

جنگ را از سر خواهیم گرفت.

راهبرد تسلیم‌سازی‌ ایران 
  ایران باید پرچم سفید تسلیم را بالا بگیرد، اما آنها برای 

انجام این کار زیادی مغرورند.
  کافی است ایران بگوید تسلیم شده‌ام تا جنگ تمام شود.

  شرط توافق با ایران، تسلیم بی‌قید و شرط است.

 ونزوئلاسازی ایران
   داریم همان کار ونزوئلا را در ایران انجام می‌دهیم.

  ماموریت ما در ایران مشابه ونزوئلاست، اما بزرگ‌تر و 
پیچیده‌تر.

  راهبرد فشار اقتصادی بر ایران
   تحریم‌های اقتصادی علیه ایران برای آمریکا بهتر از گزینه 

نظامی است.
  اقتصاد ایران در حال فروپاشی است.

   ایران به‌دلیل محاصره دریایی هیچ درآمدی از نفت ندارد.
  اقتصاد ایران زیر فشار محاصره بنادرش فرومی‌پاشد.

  می‌توانیم اقتصاد ایران را در کمتر از یک دقیقه نابود کنیم.

  فقط چند دقیقه برای نابودی زیرساخت‌های کلیدی 
کافی است.

  اگر تأسیسات نفتی، پل‌ها و نیروگاه‌های ایران هدف قرار 
گیرند، اقتصاد این کشور برای سال‌ها آسیب خواهد دید.

  نابودی زیرساخت‌های اقتصادی ایران ساده‌ترین گزینه 
نظامی است.

  به‌نظر می‌رسد ایران فقط می‌خواهد به توافق برسد؛ 
اقتصادشان در سقوط آزاد است.

 رژیم ایران تغییر کرد؟
  مردم ایران، امشب می‌گویم زمان آزادی شما 

فرارسیده است.
  مردم ایران، وقتی کارمان تمام شد، دولت خود را 

به‌دست بگیرید.
  تنها چیزی که می‌خواهم، »آزادی برای مردم« 

ایران است.
  ما می‌خواهیم رهبری ایران را تغییر دهیم و 
ترجیحاتی برای اینکه چه‌کسی می‌تواند رهبر خوبی 

باشد، داریم.
  اگر بتوانیم این موضوع را )تغییر جمهوری 
اسامی( یک‌بار برای همیشه حل‌وفصل کنیم 

خوب خواهد بود.
  در ایران تغییر رژیم واقعی رخ داده است.

   اکنون با افرادی متفاوت مواجه هستیم؛ درواقع 
در ایران رژیم تغییر کرده ‌است.

  نمی‌توان به ایران 
اجازه داد آنچه طی 
۴۷ سال گذشته 
انجام داده را 
برای مدت 
ی  نی‌تر لا طو

ادامه دهد.

 بلوف‌هایی درباره توان نظامی 
  نیروی دریایی ایران در قعر دریا قرار دارد.

  خلبانان ما در ایران یکی از موفق‌ترین ضربات نظامی را اجرا 
کردند.

  آنها ارتشی ندارند. ارتش آنها را نابود کردیم.
  توان نظامی و پدافندی ایران نابود شده ‌است.

  ایران از نظر نظامی به‌صورت کامل از بین رفته است.
  ایران نیروی هوایی و دریایی خود را از دست داده ‌است.

 حسام رضایی| روزنامه‌نگار|‌ شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله‌ با ارسال پیامی خطاب به محمدباقر قالیباف، 

رئیس مجلس شورای اسامی ایران‌ گفت: »واژه‌ها از بیان سپاس عمیق ما نسبت به مواضع قاطع و گزارش
حمایت‌های مؤثر شما از لبنان، ملت لبنان و مقاومت آن در راستای واداشتن رژیم اسرائیل به توقف فوری 

و دائمی عملیات نظامی در همه جبهه‌ها، ازجمله لبنان، ناتوان هستند.« شرح این پیام در ادامه تقدیم می‌شود.

از ایران وفادار 
سپاسگزاریم

نامه دبیرکل ‌حزب‌الله لبنان  به رئیس تیم  مذاکره‌کننده‌‌ ایران‌

پیام تاریخی شیخ نعیم قاسم:

واژه‌ها از بیان تشکر عمیق مقاومت از ایران ناتوان هستند. چون:
  اسرائیل را به توقف فوری و دائمی حملات در همه جبهه‌ها ازجمله لبنان واداشت.
 این توقف در پیوند مستقیم با توقف جنگ علیه جمهوری اسلامی ایران قرار دارد.

  تنها روزنه امید واقعی و مؤثر برای مهار تجاوز 
مشترک اسرائیل و آمریکا به لبنان

 حامی برجسته حق، مقاومت و مستضعفان
 بخشش تمام داشته‌ها به حزب‌الله بدون هیچ 

مطالبه‌ای 
 تقویت توان لبنان برای آزادسازی سرزمین‌ها

 درمان زخم‌های جامعه و یاری رساندن به مردم لبنان
 ایستادگی با نثار خون خود در برابر حملات به ضاحیه 

جنوبی
 پذیرش هزینه‌های رویارویی )حتی درصورت جنگ 

گسترده علیه ایران(
 اعلام صریح: »ایران نماد عزت و شرافت است.«

 آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای 
  محمدباقر قالیباف به‌عنوان مسئول اصلی تیم 

مذاکره‌کننده ایران و همکارانش
 ‌ عباس عراقچی 

 مسعود پزشکیان 
 سپاه پاسداران انقلاب اسلامی

 ارتش جمهوری اسلامی ایران
 نخبگان و تمامی نهادها و جریان‌های رسمی و 

مردمی ایران
‌ملت بزرگ ایران

  با حضور در میدان‌ها
 اعلام آمادگی برای جانفشانی در راه نجات مقاومت

به نام شهیدان، به‌ویژه سیدشهدای امت:
 سید حسن نصرالله
 جانبازان و اسیران

‌ اگر دیگران نیز راه ایران را در پیش می‌گرفتند:
آمریکا و اسرائیل نمی‌توانستند چنین سلطه‌گر و متجاوز باشند.
‌ ناتوانی واژها در تقدیر از ایران اشغالگری صهیونیستی در فلسطین و قدس ادامه نمی‌یافت.

‌ نقش و جایگاه ایران در نگاه حزب‌الله 

‌مخاطبان اصلی قدردانی

‌پیام بیانیه ‌ یادبود و تقدیم سپاس 

  وقتی سیدمقاومت، سیدحسن نصرالله به شهادت رسید، بی‌خبران 
شروع کردند به طرح این مدعا که ایران پای سید و حزب‌الله لبنان 
نماند و کنار کشید؛ که اگر مَرد بود و می‌ماند، اسرائیل وقیح نمی‌شد 

و پیشروی نمی‌کرد.
  اما همین بی‌خبران نمی‌گفتند در آن جلسه پایانی که عصر تلخ ‌6مهر 
1403ضاحیه، میزبانش بود، مگر نه اینکه حاج‌عباس نیلفروشان، 

معاون عملیات کل سپاه هم حضور داشت؟ همانی که بسیاری او را حاج 
قاسم ثانی می‌نامیدند؛ با همان هوش و درایت و استعداد در مدیریت 

و هدایت لجستیک.
  حضور حاج‌عباس در جلسه پایانی با سید، حجتی بود بر اینکه ایران، 
مقاومت و حزب‌الله را نه‌تنها رها نکرده بود، بلکه داشت وسط معرکه در 

کنار برادرانش‌ با صهیونیسم می‌جنگید.

جهل به مناسبات ایران و ساحات مقاومت
 بعضی‌ها از سر جهل نسبت به مناسبات بنیادین ایران با ساحات 
مقاومت، هر از گاهی در شیپور ادعای »حمایت‌نکردن تام و تمام ایران« 

از مقاومت می‌دمند. 
 مدتی است این دمیدن ناصواب که میانه‌ای با حق و حقیقت ندارد، 

دوباره بعضی فضاها و نفس‌ها را مسموم کرده است.
 تصویری که این نوع جهالت از ایران اسلامی در ذهن و ضمیر مریدان 
انقلاب اسلامی می‌سازد، یک ایران محافظه‌کار است که به وقت خطر، 

ترس را در خاطرش خطور می‌دهد.
 این ایران قلابی، اهل کنارکشیدن است ولو جانش - و بلکه - عمود 
خیمه دکترین امنیتی‌اش یعنی مقاومت نماند؛ اما اصلا مگر می‌شود 

بدون ستون فقرات ماند؟ 
 نامه محبت‌آمیز شیخ‌نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله به محمدباقر 
قالیباف خط بطلانی است بر همه اباطیل و اراجیف جاهلان و خناسان 

نفوذی رخنه‌کرده در صف‌ها! 

سخاوت ایران در قبال حزب‌الله
  شیخ‌نعیم قاسم در نامه‌اش تأکید کرد که 
قالیباف)به نمایندگی از ایران اسامی( تنها و 
مؤثرترین شعله امید در بازداشتن تجاوز اسرائیلی- 
آمریکایی از لبنان را به حقیقت تبدیل و به جهان 
ثابت کرد »ایران حامی حق، مقاومت و مستضعفان 

است«.
 دبیرکل حزب‌الله لبنان، تصریح کرد که اگر دیگران 
راه ایران را دنبال می‌کردند، »آمریکا و اسرائیل 
اینگونه گستاخ نمی‌شدند و اشغال صهیونیستی بر 

زمین فلسطین و قدس باقی نمی‌ماند«.
 اما شاید نقطه عطف نامه قدردانی نعیم‌قاسم به 
قالیباف، آنجایی باشد که می‌گوید »ایران به حزب‌الله، 
مقاومت و ملت لبنان همه‌‌چیز داده و هیچ‌چیز از آنان 

نگرفته است«.
   نامه نعیم‌قاسم نشان می‌دهد ادعای جدایی ایران 
و مقاومت، بی‌اساس است؛ چراکه ایران در تفاهم 
پایان جنگ با آمریکا تأکید موکد بر پایان حملات 
به لبنان و حزب‌الله داشت و به این صورت هم دَم 
حزب‌الله را داشت و هم دَم دولت لبنان را دید و مگر 

این دو از هم قابل تفکیک‌اند؟ محال است.

ایران و مقاومت: لایمکن الفراق 

سی‌ان‌ان: ایران هر وقت که بخواهد می‌تواند تنگه هرمز را ببندد
گاه، آژانس‌های اطلاعاتی آمریکا ارزیابی کرده‌اند که ایران از این پس می‌تواند به‌طور  به گفته ‌3منبع آ
مؤثر دسترسی به تنگه هرمز را هر زمان که بخواهد مسدود کند و در نتیجه جنگ، تهران توانایی جدید و 

قدرتمندی به دست آورده است.

اراجیف جدید ترامپ: می‌توان پیاده از ایران به قطر رفت! 
ترامپ که حداقل 13بار در مورد جغرافیای کشورها اشتباه کرده، به تازگی گفته است » قطر و ایران مرز 
زمینی مشترک دارند و می‌توان از یکی به دیگری پیاده رفت«! نزدیک‌ترین فاصلهٔ مرزی ایران و قطر حدود 
۲۰۰ کیلومتر در آب‌‌های خلیج‌فارس است و هیچ مرز زمینی مشترکی ندارند.
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مارک کارنی
 نخست‌وزیر 
کانادا

سخنرانی در 
داووس، سوئیس

 کارنی باید قدردان ما 
باشد. کانادا به خاطر 

آمریکا وجود دارد. دفعه 
بعد که اظهارنظر می‌کنی 

این را به خاطر بسپار مارک!

۲۱ ژانویه ۲۰۲۶

امانوئل مکرون
رئیس‌جمهور 

شبکه اجتماعی فرانسه
تروث سوشال

۱۷ ژوئن ۲۰۲۵
مکرون هیچ ایده‌ای 

ندارد و معمولا مسائل 
را اشتباه متوجه 

می‌شود. هیچ‌کس او را 
نمی‌خواهد.

فریدریش مرتس
 صدراعظم

 آلمان
شبکه اجتماعی 

تروث سوشال

مرتس باید آلمان 
ازهم‌گسیخته‌ را درست کند 
و کمتر در کار کسانی دخالت 

کند که در حال مقابله با 
تهدید هسته‌ای ایران هستند!

۳۰ آوریل ۲۰۲۶

کی‌یر استارمر
نخست‌وزیر 
انگلیس

 جلسه کابینه
 در کاخ سفید

۲۶ مارس ۲۰۲۶
ناوهای هواپیمابر 

انگلیس در مقایسه 
با آنچه ما داریم، 

اسباب‌بازی به حساب 
می‌آیند.

سانائه تاکایچی
 نخست‌وزیر 

ژاپن
 دیدار در دفتر

 بیضی

درباره حمله به ایران به 
ژاپن اطلاع ندادم چون 

می‌خواستم غافلگیر شوند 
همانگونه که در پرل هاربر 

آمریکایی‌ها را غافلگیر کردند.

۱۹ مارس ۲۰۲۶

جورجیا ملونی
 نخست‌وزیر
 ایتالیا

مصاحبه با روزنامه 
کوریره دلا سرا

۱۴ آوریل ۲۰۲۶
 ملونی اگر فرصت

 پیدا کند می‌تواند 
ایتالیا را ظرف 2دقیقه 

نابود کند. من از او 
شوکه شده‌ام!

با امضای توافق چندچندیم؟ 
هنوز باید متن رسمی و نهایی منتشر شود؛ اما اگر همین 
فهرست تعهدات مبنا باشد، صورت مسئله روشن است: ایران 
جنگ را متوقف می‌کند، مسیر تجارت در تنگه هرمز را باز 
می‌کند، تهدید مستقیم علیه آمریکا را کنار می‌گذارد، وضعیت 
فعلی برنامه هسته‌ای را حفظ می‌کند و می‌پذیرد درباره 

غنی‌سازی و پرونده هسته‌ای وارد گفت‌وگو شود.
خب، در مقابل چه می‌گیرد؟

آمریکا متعهد می‌شود نیروی نظامی جدید در منطقه مستقر 
نکند، محاصره دریایی ایران را فوراً بردارد، جنگ تازه‌ای شروع 
نکند، ۱۲میلیارد دلار از دارایی‌های ایران را قبل از دور دوم 
مذاکرات آزاد کند و در دوره ۶۰روزه، همه وجوه بلوکه‌شده 
را آزاد کند. تحریم‌های نفتی، پتروشیمی، مالی، بانکی و 
حمل‌ونقل هم تعلیق می‌شود و تحریم جدیدی تا پایان 

مذاکرات اعمال نخواهد شد.
اما مهم‌تر از پول و تحریم، 3 امتیاز راهبردی است: اول، آمریکا 
مدیریت ایران بر تنگه هرمز و حق دریافت هزینه خدمات در 
آن را می‌پذیرد. دوم، موضوع موشک‌ها و حمایت ایران از 
گروه‌های مقاومت از دستور مذاکرات خارج می‌شود. سوم، 
توقف تجاوزات رژیم صهیونیستی به لبنان تضمین می‌شود.

پس سؤال »چندچندیم؟« را باید اینطور جواب داد: ایران 
جنگ را متوقف می‌کند، اما اهرم‌های اصلی‌اش را نمی‌دهد. 
آمریکا محاصره، تحریم، تهدید نظامی و بخشی از مداخله 

منطقه‌ای را عقب می‌کشد.
اگر متن نهایی همین باشد، این فقط آتش‌بس نیست؛ تبدیل 

قدرت میدان به امتیاز سیاسی است.

 تیم منتخب جبهه مقاومت 
در جام جهانی را می‌شناسید؟

جام جهانی ۲۰۲۲ قطر را یادتان هست؟ همان روزهایی که 
عده‌ای تلاش می‌کردند بین مردم و تیم ملی فاصله بیندازند. 
می‌گفتند این تیم، »تیم ملی ایران« نیست و می‌خواستند 
کاری کنند که حتی گل‌های ایران هم مردم را خوشحال 
نکند. هدف روشن بود؛ ساختن یک دوقطبی میان ایران 

و تیم ملی.
اما حالا 4سال گذشته و زمین بازی عوض شده است.

آن روزها می‌خواستند تیم ملی را از مردم ایران جدا کنند؛ 
امروز اما در فضای مجازی، از عراق و لبنان تا افغانستان، 
آدم‌هایی دیده می‌شوند که با پیراهن ایران ویدئو می‌گیرند 

و می‌گویند در جام جهانی ۲۰۲۶ طرفدار ایرانند.
بعضی عراقی‌ها می‌گویند اگر تیم خودشان حذف شود، از 
»تیم تنگه هرمز« حمایت می‌کنند. بعضی لبنانی‌ها هم تیم 

ملی ایران را »تیم منتخب محور مقاومت« صدا می‌زنند.
واقعیت این است که تغییر اصلی در تیم ملی رخ نداده؛ 

تصویر ایران عوض شده است.
ایرانی که می‌خواستند منزوی و تنها نشانش دهند، حالا 
برای بخشی از مردم منطقه نماد ایستادگی شده است. برای 
همین جام جهانی ۲۰۲۶ فقط درباره برد و باخت نیست؛ 

درباره تصویر ایران است.
این‌بار تیم ملی ایران فقط 11بازیکن ندارد؛ از بغداد تا 

بیروت، نگاه‌هایی پشت این تیم ایستاده‌اند.

توافق یعنی انتقام تمام شد؟
توافق به چه معنا است ؟

یعنی خون امام شهید فراموش شد؟
نه. اتفاقاً سؤال درست همینجاست.

ما با توافق یا بی‌توافق، خون‌خواه امام شهیدیم، اما باید 
ببینیم انتقام یعنی چه؟

بعد از شهادت حاج قاسم، امام شهید چند سطح از انتقام را 
توضیح دادند. گفتند انتقام سخت سر جای خودش است. 
عین‌الاسد یک سیلی بود‌ اما پایان ماجرا نبود. گفتند 
آمران و عاملان رها نمی‌شوند و مهم‌تر از همه گفتند 
انتقام حقیقی، خروج آمریکا از منطقه و شکستن هیمنه 

استکبار است.
پس انتقام فقط یک لحظه نیست. فقط یک شلیک نیست. 
فقط مجازات چند نفر نیست. انتقام یعنی دشمن از همان 
جایی ضربه بخورد که خیال می‌کرد قدرت دارد. امروز 
باید ببینیم آمریکا با چه هدفی وارد جنگ شد و حالا با 
چه تعهداتی پای توافق آمده است. می‌خواست محاصره 
کند؛ حالا باید محاصره را بردارد. می‌خواست فشار را 
بیشتر کند؛ حالا باید امتیاز بدهد. می‌خواست ایران را 
عقب بنشاند؛ حالا خودش پای میز عقب نشسته است. 
این یعنی میدان، دیپلماسی و خیابان، با هم کار خودشان 

را کرده‌اند.
توافق پایان انتقام نیست.

گاهی انتقام، شلیک موشک است.
گاهی شکستن هیمنه دشمن.

و گاهی تازه بعد از توافق شروع می‌شود...

از توهم‌نابودی ایران ‌تا اهتزاز پرچم‌مان در قلب آمریکا
پرچم ایران در آمریکا مقابل چشم دنیا ‌بالا رفت و سرود ملی‌مان شنیده‌ شد

این دو قدرت اتمی به 
هیچ‌یک از اهداف راهبردی 
و عملیاتی خود نرسیدند و‌ با ناکامی کامل 
مواجه شدند و نتوانستند تنگه هرمز را باز و 
مواد غنی‌شده هسته‌ای را از اصفهان ربایش 
کنند. لذا به یقین آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها تا 

امروز هیچ دستاورد راهبردی و عملیاتی نداشته و تا این مرحله یقینا شکست 
قطعی خورده‌اند.

در مقابل ایران اسامی و جبهه مقاومت پیروز میدان است. نخستین سطح 
پیروزی در ناکام‌گذاشتن دشمن در رسیدن به خواسته‌هایش تجلی‌کرد تا 
سطح حداقلی از پیروزی را عیان سازد اما در این مقابله مجاهدانه هنوز سطح 
دوم پیروزی در قالب دور شدن سایه جنگ و محدودیت از ایران اسلامی حاصل 
نشده است. بی‌شک یکی از دستاوردهای جنگ تحمیلی سوم برای ما زدودن 
سایه جنگ از سر ایران و باز‌کردن محدودیت‌های تحمیلی ناروا از دست و پای 
کشور و ملت است که ما هنوز این مرحله از پیروزی را کامل نکرده‌ایم. تغییرات 
جغرافیای سیاسی مردم‌پایه غرب آسیا، دوستی و نزدیکی کشورهای منطقه 
و توسعه توانمندی‌های محور مقاومت در اخراج آمریکایی‌ها از منطقه و ازاله 
اسرائیل، گام سوم پیروزی است که پرونده آن مفتوح است. سطح چهارم 
پیروزی ما شکل‌گیری نظم نوین و جدید جهانی در تقابل با نظم آمریکایی و 
ظالمانه کنونی است که نیازمند‌‌ نقش‌آفرینی ممتاز و دیپلماسی جامع و فعال 
ایران اسلامی در جبهه‌سازی‌ جدید در سطح جهان و گام‌های استوار است. 
امروز بیش از هر زمانی با شکستن هیبت آمریکا توسط ایران زمینه این مهم 
فراهم شده است. نتیجه دو قسمت فوق حکایت از پیروزی مطلق ایران در دور 
اول تقابل با آمریکا و اسرائیل در این مرحله از جنگ اخیر دارد که باید آن را 

حفظ کرد و برآن افزود.
چهارم: از هفته‌‎های اول این جنگ با روشن‌شدن عدم‌توفیق آمریکا و اسرائیل 
باب التماس و تهدید آمریکا برای مذاکره با ایران باز شد و نهایتا با فراز و 
فرودهای بسیار با پادرمیانی پاکستان و قطر منجر به تفاهمنامه‌ای ‌14بندی 
شد؛ متنی که دارای 2نظریه تفسیری است؛ یکی مربوط به مذاکره‌کنندگان 
عزیز ایرانی است و دیگری از نگاه آمریکایی‌ها به‌ویژه ترامپ بیان می‌شود؛ یکی 
حکایت از موفقیت ایران دارد و دیگری آمریکا را در این هماوردی‌ پیروز می‌داند. 
حقیقت چیست؟ با تجربه بدعهدی‌های متعدد آمریکا و به‌ویژه خسارت محض 
بودن برجام برای ما، رهبر بادرایتمان حضرت آیت‌الله امام خامنه‌ای سؤالات 
کلیدی را درخصوص محتوای تفاهمنامه از مذاکره‌کنندگان کردند و پاسخ آنها 

در قالب یک نظریه تفسیری مکتوب به معظم له تقدیم شد و رهبری 
عزیزتر از جانمان با اتکا به پایبندی سران قوا و سایر مذاکره‌کنندگان 
و مسئولان مرتبط به این نظریه تفسیری با تفاهمنامه 14بندی 
با شرط‌تصویب سه‌چهارم‌اعضای شورای‌عالی امنیت ملی با آن 

موافقت کردند. مذاکره‌کنندگان تعهد داده بودند که بدعهدی آمریکا 
در طول60 روز اول و عدم‌انجام تعهدات شیطان بزرگ منجر به پایان 
مذاکره و بسته‌شدن تنگه هرمز خواهد شد و در مواردی نیز منجر به 
عملیات پیش‌دستانه ‌علیه دشمنان ایران اسلامی می‌شود و تأکید مؤکد 

دیگر برای ورود به مذاکرات هسته‌ای نیز متعهد‌بودن آمریکا به تعهدات 
ذکرشده برای این 60روز بود. پس این محتوای ۱۴بندی 2بیانیه تفسیری دارد 
که متأسفانه در سکوت مذاکره‌کنندگان ایرانی، 14بند تفسیرپذیر تفاهمنامه 
با تفسیر طرف آمریکایی دائما طرح شده و مورد بحث قرار گرفته است. به‌راستی 
چرا مذاکره‌کنندگان ما سکوت‌کرده‌اند و از تفاهمنامه با نظریه تفسیری مکتوبی 
که ارائه کرده و مبتنی برآن این تفاهمنامه در شورای‌عالی امنیت ملی با رأیی 
قاطع تصویب شده و به تأیید رهبری معظم انقلاب رسیده است، ابهام‌زدایی 
نمی‌کنند؟ حداقل 2ضرر عمده بر این سکوت مترتب است؛ اول ابهام‌زایی برای 
مردم مبعوث‌شده و بدبینی به تیم مذاکره‌کننده و دیگری دستاوردسازی 
دروغین برای ترامپ و پیروزی او در میدان جنگ شناختی. این جفایی است 

که تیم مذاکره‌کننده در حق خویش، مردم و رهبری مدبر جامعه کرده که باید 
به‌سرعت جبران شود.

در سمت مقابل نیز با تأکید بر ارزش والای آرمان‌گرایی واقع‌بینانه، عزیزان 
دغدغه‌مند باید از شتاب‌زدگی در قضاوت پرهیز کنند و مذاکره‌کنندگان را متهم 
به اموری نکنند که هم ‌نادرست است و هم حاصلی جز تضعیف سرمایه‌های 
ملی در مواجهه با دشمنان کشور نخواهد داشت و اسباب تفرقه و تشتت داخلی 

را فراهم ‌خواهد کرد.
پنجم: امروز ما درمیانه جنگ و تا این لحظه پیروز در این مبارزه‌ایم، لذا ضروری 
است که قضاوت‌ها‌ دقیق باشد و درکی درست از صحنه داشته باشیم. امروز در 
مرحله‌ای هستیم که بسیار حساس‌تر از دوره ۴۰روزه جنگ است. امروز باید 
ضعف‌ها و قوت‌های خود و دشمن را بررسی و خود را باتوجه به بدعهدی آمریکا 
و سگ هار او اسرائیل برای رویارویی دیگر آماده کنیم. آمادگی بالای ما برای 
مقابله با آنها بی‌شک منجر به پشیمانی دشمن از تهدید یا احیانا حمله مجدد 
خواهد شد و درصورت تعدی و حمله‌ای دیگر پاسخ کوبنده‌تری را برای مقابله 
با دشمن فراهم خواهد کرد. باید تلاش کرد ‌با تبعیت درست از ولایت مطلقه 
فقیه راه را گم نکرد، با اطلاع‌رسانی درست به جامعه انسجام را افزود و سطح 
برانگیختگی را بالاتر برد، با تقویت بنیه‌های خدمتی تاب‌آوری را افزایش داد، 
با تشدید قوای نظامی دستی سنگین‌تر برای فرود بر سر دشمنان فراهم کرد، 
با همدلی بالاتر مسئولان و هم‌افزایی آنها ظرفیت بالاتری برای خدمتگزاری به 
مردم فراهم کرد، با تأکید برتقویت متقابل جبهه مقاومت سدی نفوذناپذیر را 
در برابر نظام سلطه بنیان نهاد و با دیپلماسی فعال رسمی و غیررسمی دیگران 

را نیز برای ساختن آینده مطلوب شریک و همراه کرد.
ششم: بسیار زود است که با روایت پیروزی مطلق، از کید دشمن غفلت 
کنیم و به ضرورت افزایش تاب‌آوری مردم و دقت در محاسبه مسئولان 
بی‌توجه باشیم. در مقابل بسیار نادرست است که روایت شکست را بر زبان 
برانیم و ناخواسته آب به آسیاب دشمن بریزیم. امروز ایران اسلامی نیازمند 
انسجام و پیوستگی بر محور ولایت و آمادگی همه‌جانبه در برابر دشمنان 
کینه‌توز است. باید در صحنه بود و از دستاوردهای بی‌نظیر تا‌کنون صیانت 
کرد. ما پیروزیم ولی این پیروزی‌ها کامل نیست و باید کوشید تا آمریکا در 
تمام سطوح خواسته‌هایش شکست بخورد‌ و با دستاوردسازی‌های کاذب، 
خود را پیروز میدان نشان ندهد‌ یا با مجاهدت در مقابل زیاده‌خواهی‌های 
او ایستاد تا شکست خود در میدان جنگ را در سایر میدان‌ها جبران نکند. 
ما هم‌اکنون در متن جنگیم و خوش‌خیالی است کسی فکر کند این جنگ 
با تفاهم خاتمه پیدا کرده است. لذا باید قیام کرد و با فهم کاستی‌های خود 
به جبران آنها پرداخت و خود را قوی‌تر از گذشته کرد. به فضل الهی ما 
پیروز قطعی مراحل بعد نیز خواهیم بود به شرطی که با فراموش‌کردن 
‌منافع خود به منافع ملی و مصالح انقلابی بیندیشیم و برای تحقق آن 

قیام کنیم.
هفتم: خون‌خواهی امام شهید فراتر از انتقام از سران جنایتکار آمریکا و 
اسرائیل است و ان‌شاءالله امری قطعی است. باید در میدان بود و خون‌خواهی 
امام مجاهدمان را با اخراج آمریکا و ازاله اسرائیل از منطقه و مقدمه‌سازی‌ ظهور 
کبری پیگیری کرد. باید اساس خون‌خواهی در چارچوب تحولات بزرگ داخل 
ایران، منطقه و جهان رخ نماید چرا‌که امت اسامی دردانه‌ای را از دست داد 
که بعد از شهادت امیرالمومنین علیه‌السلام نخستین حاکم اسلامی است که 
کامش با شهادت سیراب شد و به آرزوی خود رسید. ایام عاشورای حسینی 
است و ملت اسلام عزادار سیدو‌سالار شهیدان است ولی عزای سیدالشهدا 
علیه‌السلام حماسه و قیام برای تحقق اهداف دین خداست که امروز پرچمدار 
آن ایران اسلامی و رهبر و ملت غیور آن هستند. بی‌شک خون‌خواهی امام 
مجاهد شهیدمان در سایه الطاف امام زمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف و 
در قالب آمادگی برای نبردی دیگر با آمریکاست که براساس ذات شرورش 
اجتناب‌ناپذیر  است ‌و درصورت وقوع، شکست بزرگ‌تری را به لطف الهی 

متحمل خواهد شد. ان‌شاءالله‌.‌

واکاوی تفاهم ایران و آمریکا
جنگ تحمیلی سوم و تفاهم صورت‌گرفته بین ایران و آمریکا 

ادامه از 
صفحه اول

بی‌شک یکی از 
دستاوردهای جنگ 
تحمیلی سوم برای ما 
زدودن سایه جنگ از 
سر ایران و باز‌کردن 

محدودیت‌های 
تحمیلی ناروا از دست و 
پای کشور و ملت است 
که ما هنوز این مرحله 

از پیروزی را کامل 
نکرده‌ایم‌

بسیار زود است که با 
روایت پیروزی مطلق، از 
کید دشمن غفلت کنیم 

و به ضرورت افزایش 
تاب‌آوری مردم و دقت 
در محاسبه مسئولان 

بی‌توجه باشیم. در مقابل 
بسیار نادرست است که 
روایت شکست را بر زبان 
برانیم و ناخواسته آب به 

آسیاب‌دشمن بریزیم
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